

РЕЦЕНЗІЯ НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ

Публічне управління та адміністрування
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування»
галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»,
розроблену кафедрою права та публічного управління
Навчально-наукового інституту історії, права та міжнародних відносин
Сумського державного педагогічного університету
імені А.С.Макаренка

Ефективне управління в галузі публічного сектору вимагає створення команд, які здатні відповідати на виклики, а також пристосовуватися до змін, креативно мислити та впроваджувати інновації. Ключові компетентності публічних службовців, що набувають особливого значення, включають управління змінами, ефективну комунікацію, розв'язання етичних проблем, розробку стратегій навчання та розвитку, стратегічне прийняття рішень, аналіз проблем та здійснення обґрунтованих висновків, чутливість до різноманітності та якості, акцент на досягненнях, особистий вплив, креативність та інновації, ефективне управління інформацією, адаптованість до політичного контексту, аналітичні здібності, розуміння правових норм та процедур, моніторинг, контроль і звітність. Освітньо-професійна програма зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування», розроблена кафедрою права та публічного управління Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка, спрямована на розвиток цих та інших компетентностей, необхідних для успішної діяльності в галузі публічного управління.

Програма спрямована на підготовку фахівців з публічного управління та адміністрування, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері публічного управління та адміністрування або у процесі навчання. Охоплює наукові концепції публічного управління та адміністрування, управління на загальнодержавному, регіональному та місцевому рівнях, адміністрування у всіх сферах діяльності.

За рахунок міждисциплінарного характеру програма поєднує фундаментальні положення теорії організації, теорії суспільного розвитку, загальної теорії управління, теорії державного управління та місцевого самоврядування, управління якістю тощо.

Це дозволяє здобувачам вищої освіти опанувати сферу публічного управління та адміністрування як багатoelementну систему з широкою функціональною спрямованістю управлінського механізму забезпечення економічного та суспільного розвитку.

Навчальні дисципліни, передбачені цією програмою, формують такі важливі спеціальні (професійні) компетентності, як: здатності до прийняття ефективних управлінських рішень; управління змінами, проектами та ризиками; стратегічного та аналітичного мислення, політичної і соціальної ерудиції, креативності; управління територіями в умовах економічної та політичної невизначеності.

Програма, розроблена кафедрою права та публічного управління Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка, відповідає чинним нормативним вимогам щодо структури та змісту таких програм, враховує регіональні особливості та тенденції розвитку ринку праці, має свою унікальність, що відображається в структурі освітніх компонент; рекомендується для використання в освітньому процесі Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка та інших закладів вищої освіти для підготовки фахівців для органів публічного управління та адміністрування.

Завідувач кафедри національної безпеки,
публічного управління та адміністрування
Державного університету
«Житомирська політехніка»
д.н.д.у., д.е.н., професор
19 березня 2024 р.

Світлана СВІРКО

Вірість підпису везідчую
Начальник загального відділу
Тамара Маркова

